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DAMARALAND TOUR (8 DNÍ) 
Self-drive safari so sprievodcom 
 

Dobrodružné safari do drsného a 
neprístupného Damaralandu, ktorý  
je jednou z posledných neoficiálnych 
divokých oblastí Afriky, kde ešte voľne 
žijú slony, žirafy, levy a čierne 
nosorožce. Damaraland je, rovnako 
ako kedysi, obývaný hlavne 
príslušníkmi národnostnej skupiny 
Damara. Damarovia sú spolu s 
Krovákmi považovaní za najstarších 
obyvateľov Namíbie. Krovácke kresby 
sú tu na rôznych miestach, hlavne 
však v Bushman's paradise pod 
veľkým skalným previsom.   
 
 
 
 
 
 

 
Program 
 

1. deň Výprava môže slúžiť ako rozšírenie púštneho programu 
‘Namib Tour’, alebo začať vo Windhoeku. V tento deň sa presunieme 
do Swakopmundu na pobreží Arlantického oceánu. Ubytovanie v 
penzióne Rapmund a individuálne voľno, ktoré možno využiť na 
prehliadku neobyčajnej koloniálnej architektúry mesta, fotografovanie 
pobrežia pri západe slnka a na prípadnú ochutnávku kulinárskych 
špecialít v niektorej z miestnych reštaurácií. 
 
2. deň Tento deň strávime v 
Swakopmunde a v neďalekom 

prístave Walvis Bay, s fakultatívnou možnosťou vyhliadkovej plavby 
po Atlantiku - fotografovanie delfínov, pelikánov, kormoránov, 
plameniakov, či kŕmenie hravých tuleňov priamo na palube lode. 
 

3. deň Zo Swakopmundu sa 
vydáme po pobreží na sever, aby 
sme na myse Cape Cross (120 
km) navštívili najväčšiu kolóniu 
uškatcov juhoafrických na pobreží horúcej Afriky. Cape Cross získal 
názov podľa dreveného kríža, ktorý tu v roku 1486 vztýčil portugalský 
moreplavec Diego Căo, keď dosiahol najjužnejší bod svojej prieskum-
nej plavby popri západnom pobreží Afriky. V roku 1980 bol na mieste 
Căovho kríža umiestnený kríž z hrubozrnného čadiča s pamätnou 
tabuľou. Severne od Krížového mysu odbočíme do vnútrozemia  

a vydáme sa do drsného Damaralandu. Utáboríme sa v blízkosti impozantného krátera Messum. 
 



4. deň Ďalšia cesta povedie cez malebné pohorie Goboboseb a popri 
Brandbergu - najvyššej hore Namíbie (2573 m). Cestou uvidíme 
žijúcu fosíliu, endemickú rastlinu  
welwitschia mirabilis a rôzne druhy 
divej zveri - antilopy skákavé, 
oryxy, pštrosy a pod. Táto 
rozsiahla a opustená oblasť 
Damaralandu je posledným 
útočiskom voľne žijúcich 
ohrozených nosorožcov 

dvojrohých, označovaných aj ako nosorožec čierny. Navštívime 
hľadačov polodrahokamov a utáboríme sa v divočine pri rieke Ugab, 
neďaleko prameňov Gai Ais. 
 

5. deň Pokračovanie vyschnutým korytom rieky Huab, domovinou 
unikátnych púštnych slonov. V regióne Kunene sa ich počet odhaduje 
na 600 kusov. Na svete existujú len dve skupiny púštnych slonov - 
jedna je v Mali a tá druhá v Namíbii. Tieto slony sa prispôsobili životu 
v púštnych podmienkach a od svojich kolegov sa odlišujú menšími 
chodidlami a nižšou telesnou hmotnosťou. Budeme mať dostatok 
času na pozorovanie týchto 
majestátnych zvierat. Utáboríme 
sa v divočine pri rieke Huab. 
 

6. a 7. deň Dnes navštívime údolie Twyfelfontein, jedno z naj-
obsiahlejších nálezísk skalných rytín na svete. Nachádza sa ich tu 
vyše 2 000. Kresby znázorňujú zvieratá a ich stopy. V roku 1952 
bolo údolie Twyfelfontein vyhlásené za národnú pamiatku (od 2007  

v zozname svetového dedičstva 
UNESCO). O veku rytín sa vedú 
polemiky, odhaduje sa však, že sú  
staré od 1 000 do 10 000 rokov. Neďaleko Twyfelfontein sa 
nachádzajú ďalšie z atrakcií. Čadičové stĺpy, známe pod názvom 
"Organové píšťaly" a "Skamenený les" s jeho 300 mil. rokov starými 
kmeňmi stromov. Prenocujeme v kempingu Xaragu, čo v reči 
domorodcov znamená surikata. Kemp je plný týchto panáčkujúcich 
šelmičiek, obývajúcich stepi a polopúšte Namíbie. 
 
8. deň Návrat do Windhoeku. Cez Uis, Omaruru, Wilhelmstal  

a Okahandja sa vrátime späť do hlavného mesta. 
 
 
 
Nechajte si vypracovať konkrétnu cenovú ponuku s ohľadom na Vaše individuálne požiadavky ... 


